
Daily Congressional Record
Corrections for 2020

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 4, 2020 through December 28, 2020)

House

December 4, 2020, on page E1087, the following appeared: HONORING THE LIFE AND LEGACY OF FRED HAMPTON

December 7, 2020, on page H6889, the following appeared: H.R. 4409. An act to designate the facility of the United States Postal Service located at 303 East Mississippi Avenue in Elwood, Illinois, as the “Lawrence M. ‘Larry’ Walsh Sr. Post Office”.

December 10, 2020, on page H7124, the following appeared: Mr. HUFFMAN. Mr. Speaker, I move to suspend the rules and pass the bill (H.R. 7098) to expand the boundary of Saguaro National Park, to study additional land for future adjustments to the boundary of the park, and for other purposes, as amended. The Clerk read the title of the bill. The text of the bill is as follows: H.R. 2098 Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled,

December 10, 2020, on page H7149, the following appeared: PT–158. The SPEAKER presented a petition of the Council of the District of Columbia, Washington, D.C., relative to Resolution 23–350, opposing implementation of the Department of Homeland Security’s public charge rule because of the negative effect of the proposed rule will have on our immigrant communities’ access to vital services and costsaving initiatives that keep families healthy and on a path toward economic success; which was referred to the Committee on Oversight and Reform.

December 14, 2020, on page H7154, top of the third column, the following appeared: By Ms. CASTOR of Texas: H.R. 8954.

December 20, 2020, on page H7283, the following appeared: Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, further reported and found truly enrolled bills of the House of the following title, which was thereupon signed by the Speaker:

The online version has been corrected to read: HONORING THE LIFE AND LEGACY OF FRED HAMPTON

The online version has been corrected to read: S. 4409. An act to designate the facility of the United States Postal Service located at 303 East Mississippi Avenue in Elwood, Illinois, as the “Lawrence M. ‘Larry’ Walsh Sr. Post Office”.

The online version has been corrected to read: Mr. HUFFMAN. Mr. Speaker, I move to suspend the rules and pass the bill (H.R. 7098) to expand the boundary of Saguaro National Park, to study additional land for future adjustments to the boundary of the park, and for other purposes, as amended. The Clerk read the title of the bill. The text of the bill is as follows: H.R. 7098 Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled,

The online version has been corrected to read: PT–158. The SPEAKER presented a petition of the Council of the District of Columbia, Washington, D.C., relative to Resolution 23–350, opposing implementation of the Department of Homeland Security’s public charge rule because of the negative effect of the proposed rule will have on our immigrant communities’ access to vital services and costsaving initiatives that keep families healthy and on a path toward economic success; which was referred to the Committee on Oversight and Reform.

The online version has been corrected to read: By Mr. CASTRO of Texas: H.R. 8954.

The online version has been corrected to read: Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, further reported and found truly enrolled bills of the House of the following titles, which were thereupon signed by the Speaker:

December 21, 2020, on page H7301, the following appeared: The contents of this submission will be published in Book III of this RECORD.

December 21, 2020, on page H7301, the following appeared: Ms. Lowey moves that the House concur in the Senate amendment to H.R. 133 with an amendment consisting of the text of Rules Committee Print 116–68.

December 28, 2020, on page H9153, the following appeared: RECESS The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 12(a) of rule I, the Chair declares the House in recess subject to the call of the Chair.

December 28, 2020, on page H9164, the following appeared: ENROLLED BILL SIGNED Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled a bill of the House of the following title, which was thereupon signed by the Speaker: H.R. 133. An act making consolidated appropriations for the fiscal year ending September 30, 2021, providing coronavirus emergency response and relief, and for other purposes.

The online version has been corrected to read: The contents of this submission will be published in Books III and IV of this RECORD.

The online version has been corrected to read: Mrs. Lowey moves that the House concur in the Senate amendment to H.R. 133 with an amendment consisting of the text of Rules Committee Print 116–68.

The online version has been corrected to read: RECESS The SPEAKER. Pursuant to clause 12(a) of rule I, the Chair declares the House in recess subject to the call of the Chair.

The online version has been corrected to read: ENROLLED BILL SIGNED Cheryl L. Johnson, Clerk of the House, reported and found truly enrolled a bill of the House of the following title, which was thereupon signed by the Speaker pro tempore, Mr. Beyer, on Thursday, December 24, 2020: H.R. 133. An act making consolidated appropriations for the fiscal year ending September 30, 2021, providing coronavirus emergency response and relief, and for other purposes.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 3, 2020 through December 30, 2020)

Senate

On page S7222, December 3, 2020, second column, the following appears: Mr. BLUNT. I ask unanimous consent that the resolution be agreed to and the motion to reconsider be considered made and laid upon the table with no intervening action or debate. The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The concurrent resolution (H. Con. Res. 125) was agreed to. (The concurrent resolution is printed in today's Record under "Submitted Resolutions.")

On page S7222, December 3, 2020, third column, the following appears: The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The resolution (S. 792) was agreed to. The preamble was agreed to.

On page S7222, December 3, 2020, third column, the following appears: A resolution (S. 793) remembering the December 6, 2019, terrorist attack at Naval Air Station Pensacola and commemorating those who lost their lives, and those who were injured, in the line of duty.

On page S7397, December 10, 2020, first column, the following appears: There being no objection, the Senate proceeded to consider the bill.

On page S7542, December 16, 2020, second column, the following appears: S. 5024. A bill to establish the National Ocean Mapping, Exploration, Characterization Council, and for other purposes; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

On page S7556, December 16, 2020, third column, the following appears: A bill (S. 5036) to amend the Overtime Pay for Protective Services Act of 2016 to extend the Secret Service overtime pay exception through 2025, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: Mr. BLUNT. I ask unanimous consent that the resolution be agreed to and the motion to reconsider be considered made and laid upon the table with no intervening action or debate. The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The concurrent resolution (H. Con. Res. 125) was agreed to.

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER. Without objection, it is so ordered. The resolution (S. Res. 792) was agreed to. The preamble was agreed to.

The online Record has been corrected to read: A resolution (S. Res. 793) remembering the December 6, 2019, terrorist attack at Naval Air Station Pensacola and commemorating those who lost their lives, and those who were injured, in the line of duty.

The online Record has been corrected to read: There being no objection, the Senate proceeded to consider the bill, which had been reported from the Committee on Foreign Relations with an amendment to strike all after the enacting clause and insert the committee-reported substitute amendment.

The online Record has been corrected to read: S. 5024. A bill to establish the National Ocean Mapping, Exploration, and Characterization Council, and for other purposes; to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

The online Record has been corrected to read: A bill (S. 5036) to amend the Overtime Pay for Protective Services Act of 2016 to extend the Secret Service overtime pay exception through 2023, and for other purposes.

On page S7586, December 17, 2020, second column, the following appears: The bill (S. 2165), as amended, was passed. Mr. HEINRICH. I ask unanimous consent that the motion to reconsider be --

On page S7643, December 17, 2020, second column, the following appears: (The resolution, with its preamble, is printed in today's RECORD under "Submitted Resolutions.")

On page S7859, December 20, 2020, second column, the following appears: The amendment (No. 2827) in the nature of a substitute was agreed to, as follows:

On page S7859, December 20, 2020, third column, the following appears: The title amendment (No. 2827) was agreed to, as follows:

On page S7972, December 30, 2020, third column, the following appears: Motion to proceed to Calendar No. 480, S. 3985, a bill to improve and reform policing practices, accountability and transparency. MEASURES PLACED ON THE CALENDAR—S. 3985 AND H.R. 9051 Mr. McCONNELL. I understand there are two bills at the desk due a second reading en bloc.

The online Record has been corrected to read: The bill (S. 2165), as amended, was passed. (The bill (S. 2165), as amended, is printed in the Record of January 22, 2021.) Mr. HEINRICH. I ask unanimous consent that the motion to reconsider be --

The online Record has been corrected to read: (The resolution is printed in today's RECORD under "Submitted Resolutions.")

The online Record has been corrected to read: The amendment (No. 2721) in the nature of a substitute was agreed to, as follows:

The online Record has been corrected to read: The title amendment (No. 2722) was agreed to, as follows:

The online version has been corrected to read: Motion to proceed to Calendar No. 480, S. 3985, a bill to improve and reform policing practices, accountability and transparency. MEASURES PLACED ON THE CALENDAR—S. 5085 AND H.R. 9051 Mr. McCONNELL. I understand there are two bills at the desk due a second reading en bloc.